

Vážené poslankyne, poslanci, vážení občania !

Stojíme na prahu nového volebného obdobia a pred nami sú štyri roky práce v prospech rozvoja našej obce a jej obyvateľov.

Pred malou chvíľkou sme spoločne zložili zákonom predpísaný sľub volených predstaviteľov Obce Smolenice.

Keď sa hlbšie zamyslíme nad textom sľubu je každému jasné, že starosta, ale i poslanci Obecného zastupiteľstva musia rozhodovať v zmysle platných právnych noriem Slovenskej republiky.

Poslanci a starosta dostali mandát na zastupovanie voličov a ich záujmov v obecnom zastupiteľstve a pri riadení obce. Budem rád páni poslanci a pani poslankyne, keď pri rozhodovaní v zastupiteľstve budete prezentovať nielen svoje názory, ale aj názory, podnety a aj prípadné sťažnosti svojich voličov.

Krátko sa vrátim aj k predvolebnej kampani, ktorá bola v našej obci nie vždy korektná a podľa zásad slušného správania. Vám poslancom pripomeniem, že niektorí ste kandidovali za politické strany, niektorí, ako nezávislí kandidáti. Bude správne, ak pri rozhodovaní v dôležitých rozhodnutiach nebudete presadzovať len stranícke záujmy, ale hlavne názory väčšiny voličov.

Sám za seba, ako novozvoleného starostu obce Smolenice chcem v prvom rade ešte raz poďakovať všetkým občanom, ktorí mi dali svoj hlas v neľahkom rozhodovaní pri volebných urnách a zároveň chcem týchto voličov ubezpečiť, že sa rozhodli správne a tých voličov, ktorí ma nevolili, chcem presvedčiť, o vhodnej a správnej voľbe väčšiny občanov.

Zabudnime na žabo-myšie boje, ktoré prebiehali tesne pred voľbami, naberme ten správny elán a spoločne dokážme, čo sme aj keď každý samostatne sľúbili svojim voličom. Je pred nami dlhá a náročná práca na ktorú sme sa dobrovoľne všetci vydali, tak poďme na to a spoločne dokážme, že žiť v Smoleniciach sa oplatí.

Na záver by som ešte poďakoval odchádzajúcej pani starostke Pavlíne Hornáčkovej za dlhoročnú prácu a obetu, ktorú vykonala v prospech našej obce a občanov, prajem jej veľa krásnych dní v spoločnosti manžela, detí a vnúčat. Taktiež veľké poďakovanie patrí aj odchádzajúcim poslankyňám pani Mgr. Eve Píkovej, Hilde Boháčkovej, PhDr. Mgr. Ivane Štibranej a pánom poslancom Radkovi Mrázovi a Teodorovi Mrázovi.

Ďakujem

Anton Chrvala, Váš starosta